

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РФ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Сибирский государственный университет физической культуры и спорта»

ул. Масленникова, д. 144, Омск, 644009, Россия
Тел.: 8 (3812) 36-42-74, факс: 8 (3812) 36-56-54

E-mail: rector@sibgufk.ru
<http://www.sibsport.ru>

ОТЗЫВ

научного руководителя Коновалова Василия Николаевича,
на соискателя ученой степени кандидата педагогических наук
кафедры Теории и методики циклических видов спорта
Табакова Антона Исмагиловича

Табакков Антон Исмагилович начал свой научный поиск с 2007 года во время обучения в СибГУФК на кафедре «Менеджмента, экономики и права» по программе бакалавра, затем магистратуры (закончил с отличием). После окончания магистратуры **Антон Исмагилович** поступил в аспирантуру. За время работы над диссертацией Антон Исмагилович освоил ряд методик (стабилометрия, вариабельность сердечного ритма), это позволило ему успешно изучить комплекс проблем, связанных с оценкой и прогнозированием физической подготовленности и функционального состояния легкоатлетов. Используя в своей работе теоретические разработки и многолетний тренировочный опыт, Антон Исмагилович, успешно занимался внедрением методических разработок в тренировочный процесс легкоатлетов различной квалификации. Результаты его исследований внедрены в практику подготовки легкоатлетов сборной команды Омской области 2015-2017 гг. Разработанная методика была внедрена в тренировочный процесс легкоатлетов различных специализаций БОУ ОУ ДО «СДЮСШОР» г. Омска, БУ ОО «Омский областной специализированный спортивный центр паралимпийской и сурдлимпийской подготовки», ФГБОУ ВПО СибГУФК, что подтверждается актами внедрения.

О результатах исследований докладывал на пяти Всероссийских и одной международной конференциях. На XIX Всероссийском фестивале вузов физической культуры в г. Казани, 11-15 мая 2016 г, занял III место. На VI международной научной конференции студентов и молодых ученых «Университетский спорт: здоровье и процветание нации» (МГАФК), п. Малаховка, 25-27 апреля 2016 г., занял II место. На Всероссийской научно-практической конференции «Современные стратегии развития легкоатлетического спорта в России» в г. Волгограде, 19-20 октября 2017 занял III место.

В конкурсе научно-исследовательских и методических работ «Лучшие практики в легкой атлетике» (Москва, 2018 г.) занял IV место.

Табаков Антон Исмагилович характеризуется как зрелый научный работник и опытный педагог. За время работы над кандидатской диссертацией проявил себя как трудолюбивый и целеустремленный ученый, обладающий высоким уровнем теоретических знаний, способный к самостоятельному решению экспериментальных задач. Считаю, что по уровню теоретической подготовленности **Табаков Антон Исмагилович** соответствует ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04.

Доктор педагогических наук, профессор
Профессор кафедры теории и методики циклических видов спорта
13.00.04
Коновалов Василий Николаевич

Подпись заверяю

Подпись *Жоновалова В.Н.*
удостоверяю,
Начальник УПК и ДО ФГБОУ ВО СибГУФК

(Ярославцева Н.Н.)

